Информатика, 10 класс 

К.Ю. Поляков, Е.А. Еремин


Глава 3. Логические основы компьютеров
Контрольная работа
Логические основы компьютеров
1) Построить таблицу истинности для заданного логического выражения (можно сначала упростить).

2) Записать и упростить выражение для объединения областей на диаграмме

[image: image1]
3) Записать логическое высказывание, обратное данному.

4) Построить логическое выражение по таблице истинности.

5) Построить схему на логических элементах. Упрощать выражение не нужно.
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
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2. 3+5+6

3. Вася высокий, и Петя ушел за хлебом.

4.  
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2. 2+5+6

3. Семен пришел поздно, или Вася опоздал на поезд.
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2. 2+3+6
3. Машина стоит у подъезда, и идет дождь. 
4. 
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	Вариант 4
	Вариант 5
	Вариант 6
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2. 2+3+5

3. Самолет летит в Москву или в Париж.
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2. 4+7+8

3. Окунь живет около дна, и сегодня вторник.

4.  
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2. 1+7+8

3. Маша блондинка, или ее соседка - брюнетка.
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	Вариант 7
	Вариант 8
	Вариант 9
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2. 1+4+7

3. Стол сделан из дерева, и жираф летит на север.

A
B

C

X

0

0

0

1

0

0

1

1

0

1

0

0

0

1

1

1

1

0

0

0

1

0

1

0

1

1

0

0

1

1

1

1

4. 
[image: image15.wmf]B

C

C

B

B

A

X

×

+

+

×

+

=

)

(

)

(


	1. 
[image: image16.wmf])

(

)

(

C

A

B

A

X

®

+

®

=

 

2. 1+4+8

3. Мопед быстрее носорога, или кролик крупнее удава.
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2. 3+6+7

3. Монитор стоит в подвале, и мышка убежала.
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	Вариант 10
	Вариант 11
	Вариант 12
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2. 4+6+7

3. Все слоны серые, или дважды два ​– пять.

A
B

C

X

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

1

1

0

1

0

0

1

1

0

1

0

1

1

0

1

1

1

1

1

4. 
[image: image21.wmf]C

B

A

B

C

A

X

×

×

+

×

+

=

)

(


	1. 
[image: image22.wmf])

(

)

(

C

B

B

A

X

Å

×

®

=

 

2. 3+4+6

3. Клара – артистка, и Фаина – инженер.
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2. 3+4+7

3. Вчера шел снег, или сегодня солнечно.
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	Вариант 13
	Вариант 14
	Вариант 15
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2. 2+5+8

3. Лампа светит ярко, и форточка закрыта.
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2. 1+5+8

3. Звук идет из-под земли, или Пятачок – волшебник.
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2. 1+2+5

3. На карте есть река, и этот дом – старый.
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	Вариант 16
	Вариант 17
	Вариант 18
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2. 1+2+8

3. Это двухэтажный дом, или Карлсон ест варенье.
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2. 5+6+7

3. Сканер вводит рисунки, и принтер печатает.
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2. 5+6+8

3. Если Иванов – школьник, то Петров – милиционер.
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	Вариант 19
	Вариант 20
	Вариант 21
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2. 6+7+8
3. Если клякса, большая, то Земля маленькая.
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2. 5+7+8

3. Вася моет раму, или Петя поливает цветы.
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2. 2+3+4

3. Мама моет Васю, и кошка пьет молоко.
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Ответы к контрольной работе
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